

近日,民警遇袭殉职或受伤事件接连发生。10月23日凌晨,在北京市门头沟区,执勤交警唐成文被犯罪嫌疑人杀害。而就在次日凌晨1点多,在祖国南疆的云南省文山州广南县,一名男子持匕首刺伤一名民警后,将炸弹丢向追捕的警车中,造成车上3名民警和两名治安巡防队员受伤。目前,公安部已对两起案件发出两份A级通缉令,分别悬赏5万元缉拿歹徒。而北京和云南广南警方,也组织了大规模的搜索行动。

北京

# 上万人搜山 缉拿杀警疑犯



23日,北京门头沟区,武警列队准备上山搜查袭警疑犯

10月23日凌晨,北京市门头沟区发生一起袭警案,执勤交警唐成文被犯罪嫌疑人杀害。公安部24日面向全国发出A级通缉令,悬赏5万元缉拿涉嫌制造凶案的河南籍男子张心磊。从23日到24日,北京警方共派出和组织警民上万人次,上山搜寻犯罪嫌疑人。

## 遇害交警被弃尸国道

北京警方24日介绍说,22日晚,门头沟公安分局指挥中心接到报警称,两男子在斋堂镇牛占村盗取200米长电缆后,驾一辆金杯面包车逃逸。指挥中心遂布控交警检查,交警唐成文在芹峪口交通检查站执勤检查可疑车辆时,遭数名男子袭击失踪。次日凌晨3时,唐成文的遗体在109国道49公里处被发现,随身手机亦被抢。北京警方一名工作人员说,唐成文当时发现嫌疑面包车,在示意该车停车无效后,驾警车追击。当地群众说,张心磊和同伙被唐成文发现后,挟持他逃到以东方红隧道为中心点的燕山山脉附近,残忍地杀害了唐成文,然后弃车逃入山中。

## 每50米设一武警盘查

24日,公安部发A级通缉令,悬赏5万元缉拿涉嫌制造凶案的河南籍男子张心磊。

24日下午2时左右,记者赶到事发地门头沟区三家店地区,看到从三家店大坝开始,一直到雁翅的道路上,全部有重兵把守,每隔

50米就有一名头戴钢盔,身穿棉大衣的武警。

此外,从琉璃渠开始,大约每隔4公里就有一个警方的临时指挥部,每个指挥部附近至少有上百人的武警部队和警察驻守,指挥部附近警灯闪烁,并且配备了通讯车。而在京城通往河北灵山的公路上,每走几公里就会有持枪武警检查过往车辆。

## 五千人同时搜山寻凶

23日晚6时许,背靠九龙山和西山门头沟琉璃渠村内,停着数十辆警车和军车,几十名背着冲锋枪的特警和100多名持枪武警正从山上撤下,回到车上待命休息。几分钟后,另一队百余人的武警又开始上山搜查。

一位刚刚从山上撤下来的武警说,搜山时三五个人排成扇形,为了更快地找到嫌疑人,他们几乎不走山中小路,更多的是在密林中穿行。搜索的重点主要是山中的小木屋和山洞。

从23日凌晨3点开始,北京警方共动用一万多人进山搜寻犯罪嫌疑人。警方称,当天中午12点那次最大规模的搜索,一次性出动了5000人,其中包括武警、特警、联防队员及当地群众。

到25日下午,北京市公安局一位警官称,前两天的大规模搜山行动没有太大成效,从25日起,搜捕工作的重点放在了北京市全境以及河北省一些重点区域的道路、车站。

《新京报》《华夏时报》供稿

## 【事件主角】

### 杀警疑犯 白天睡觉晚上外出

22日晚8时许,张心磊的房东门头沟永定镇四道桥村村民黄一生(化名)最后一次看见张心磊,他正在和村里的小孩追逐打闹。

次日凌晨1时,黄一世的妻子发现张心磊屋里的灯突然亮起,随后屋内传出女人呜呜的哭声。5小时后,熟睡中的黄一生被急促的敲门声惊醒。“张心磊的爸爸和好多警察来到我们这里。”黄一生回忆,警察来后马上将张心磊的房间封锁,并带走了其妻女。

“他妻子点灯的时间恰好是那名警察遇袭的时间,是不是张心磊在给妻子打电话?”黄一世的妻子说,张心磊来此租住整两个月,平时她只知道张心磊一家依靠做防水工程为生,“张心磊平时的出行时间很怪,经常白天呆在家里,晚上出去干活。有一次我曾问起为什么这样,他笑着说晚上路好走。”

24日,在四道桥村菜市场附近的一座小院内,张心磊父母家的大门紧闭。据邻居刘先生称,24日一早,张心磊的爸爸妈妈就被警察带走了,至今未归。刘先生说,张心磊一家六口原本都住在这里,后来因为婆媳之间不和,张心磊夫妇就搬到村子的另一边去住了,他平时在首钢附近打工。

云南

# 歹徒扔炸弹 袭警车5人伤



25日,云南省文山州广南县,民警休息后准备再次搜山

24日凌晨1点多,云南省文山州广南县杨柳井派出所接群众举报,赶往杨柳井公路岔口处排查一名骑摩托车的可疑男子时,遭该男子持匕首袭击,一名民警当场负伤。县公安局立即派出警力追捕袭警男子,不料,该男子将炸弹丢向疾驰的警车中,造成车上3名民警和两名治安巡防队员受伤。

在这起案件中,共有6人负伤,其中两人伤势较重。公安部已在全国范围内发出A级通缉令,对发现线索的举报人,缉捕有功的单位或个人,将给予5万元奖励。

## 炸弹丢进追缉警车

24日凌晨1点左右,广南县杨柳井派出所接到群众举报称:“在杨柳井公路岔口上停放着一辆摩托车,形迹可疑。”接报后,民警罗民立即带领一名户籍协管员前去调查。

两人盘查可疑男子赵忠文时,赵忠文欲骑车逃走,罗民上前拦截,不料赵忠文乘罗民不备,掏出匕首凶残地朝罗民的左胸部连刺4刀,之后骑车逃离现场。

广南县公安局110指挥中心接报后,立即调度莲城派出所民警前往追逃。该所民警岳代武、张显、周卫鸿及两名治安巡防队员,同驾一辆警用面包车追捕赵

忠文。

在距广南县城10余公里的坝栏水库大坝上,岳代武等人所驾的警车追上赵忠文,正当民警欲抓捕时,赵忠文向疾驰的警车扔出炸弹,致使5名警务人员不同程度受伤,赵忠文再度逃脱。

## 民警脱离生命危险

昨天下午,在坝栏水库现场,还可以找到警车车辆碎片。

记者在广南县人民医院外科住院部见到6名受伤的警务人员,28岁的罗民和25岁的岳代武伤势较重,至今还无法开口说话,好在已脱离了生命危险。

岳代武双小腿皆裹着厚厚的纱布,殷红的鲜血渗了出来。其家人说,岳代武双小腿骨折,其中左小腿肌肉大部分被炸飞。

## 广南布铁桶阵擒凶

昨天上午9点不到,广南县公安局大院内,身着警服或迷彩服的警务人员上了一辆辆警车,他们要搜山擒凶。这样的搜山行动在24日凌晨就已展开。有说法称,广南县城方圆10公里内的山,都被列入搜索范围。

昨天下午,记者在广南城外一个村庄里看到,8名荷枪实弹的警方人员正在进行检查。

《都市时报》供稿

## 【事件主角】

### 在逃人员 家中安然生活一年

赵忠文于1984年10月16日出生,家住广南县杨柳井村委会百花草村小组。警方确认,赵忠文系批捕在逃人员。然而,记者了解到,近一年来,赵忠文基本都在村里。批捕在逃人员常现村里却未被及时抓捕,以致酿成今日之惨剧,着实让人不解。

在村民眼中,赵忠文性情暴躁,近些年来更是白天在家晚上离家,大家都不知道他到底在干什么。当地民警介绍,大约3年前,赵忠文因持火药枪打伤他人曾被劳教过。被释放后,他并没有痛改前非,去年又曾犯下伙同他人抢劫出租车司机的案子,其同伙相继落网,而赵忠文却一直在逃。昨天,记者从警方张贴在广南县街头的通缉令上看到,赵忠文确被警方认定为“批捕在逃人员”。

据了解,案发前,和赵忠文生活在一起的只有他父亲赵廷富。村民说,赵忠文的妈妈于数年前跟着其他男人跑了,他原本还有个姐姐,但姐姐远嫁广西后就从未回来过。村民介绍,现年40余岁的赵廷富性格暴躁,喜欢喝酒,时常会因小事大骂赵忠文,但同样性格暴躁的赵忠文却很少顶撞,不仅如此,赵忠文也从未没和同村人打过架。

目前,警方怀疑赵忠文身上可能还携带有诸如炸弹或火药枪之类的杀伤性武器。

意大利的威尼托大区访问友好省—江苏省

从马可·波罗到现代中小企业,在历史与革新的道路上:  
威尼托——您忠实的合作伙伴

南京市索菲特银河大酒店,山西路9号

威尼托各地区图片影像展  
(Diamond C厅,2006年10月30日-11月5日)

威尼托大区经济环境介绍会  
(Diamond A+B 会议厅,2006年10月30日,上午10:00)

商务会谈  
(Diamond B会议厅,2006年10月30日-31日)

有兴趣的会员请联系:

Veneto House  
江苏省国际投资促进服务中心  
电话:025-52301736 传真:025-52307538

江苏省外事办公室欧非处  
电话:025-83347567 传真:025-83416486